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Зміни в кістковій тканині тварин з пародонтитом при

різних типах запальної реакції та супутньому

адреналіновому пошкодженні

Запальні захворювання тканин пародонта
є актуальною проблемою сучасної медицини,
яка потребує нових, актуальних шляхів її ви-
рішення. На перебіг запального процесу впли-
вають різні фактори, зокрема реактивність
організму  та супутні захворювання. Деталь-
не вивчення розвитку пародонтиту при
різних типах запальної реакції та супутній ад-
реналіновій інтоксикації сприятиме більш
точній та вчасній діагностиці й формуванні
успішних підходів до лікування.

Метою дослідження було вивчити зміни в
кістковій тканині тварин з різними типами
запальної реакції в пародонті та супутньою ад-
реналіновою інтоксикацією.

Для проведення дослідження у щурів трав-
матичним методом моделювали пародонтит
(за мет. А. І. Воложин, С. І. Виноградова, 1991),
на сьому добу вводили кардіонекротичну дозу
адреналіну (І. Р. Мисула, 1996). Типи запаль-
ної реакції моделювали за методикою
В. Н. Сокрута (1992). Тварин виводили з екс-
перименту на першу годину, третю та сьому
добу після введення адреналіну, матеріалом
досліджень була кісткова тканина нижньої
щелепи тварин. На першу годину після введен-

ня адреналіну в кісткові тканині всіх груп тва-
рин суттєвих змін не виявлено: оксифільні
тіла остеоцитів лежать в ямках, що мають чіткі
стінки. Остеоїд між ямками має гомогенне за-
барвлення. Волокна чітко орієнтовані в плас-
тинках, судини, що проходять в кістковій тка-
нині, без особливостей. Лише в періодонті
тварин з гіперергічним типом запальної ре-
акції можна виявити незначне розширення
судин біля кістки та фокальне просвітлення
волокон зубної зв’язки. В тварин з гіпоергіч-
ним та нормергічним запаленням дані зміни
проявляються менш виразно. До сьомої годи-
ни після введення адреналіну в групі тварин з
гіперергічним запаленням можна відзначити
збільшення кровонаповнення судин кістки,
видимі форменні елементи крові в просвіті
судин, нерівномірне просвітлення матриксу
довкола лакун з остеоцитами. В двох інших
групах тварин зміни в кістці на цей термін ек-
сперименту відсутні.

Отримані результати свідчать про активні-
ший розвиток запального процесу в тканинах
пародонта тварин з гіперергічним запаленням
та доводять важливість подальшого вивчення
цих змін при різних типах запалення.


